
1. Disseny gràfic i retoc fotogràfic per a fer cartells 3 25%

2. Xarxes socials (facebook, twitter, etc.) 4 33.3%

3. Treballar amb documents compartits (Drive, Doodle, Google, Loomio, etc.) 4 33.3%

4. Crear i gestionar un bloc amb WordPress 8 66.7%

Per correu electrònic 3 25%

Per les xarxes socials (facebook, twitter, etc.) 2 16.7%

Per la premsa 0 0%

M'ho van dir en la meua associació 7 58.3%

Altres 1 8.3%

Molt bé 2 16.7%

Bé 10 83.3%

Regular 0 0%

Malament 0 0%

Molt malament 0 0%

Indiferent 0 0%

12 respuestas
Ver todas las respuestas

Resumen

1. En quin curs/cursos has participat?

2. Com et va arribar la informació d'aquests cursos ?

3. L'horari dels cursos ha estat:

Editar este formulario

0 2 4 6

1. Disseny grà…

2. Xarxes soci…

3. Treballar a…

4. Crear i gest…

0,0 1,5 3,0 4,5 6,0

Per correu el…

Per les xarxe…

Per la premsa

M'ho van dir…

Altres

16,7%

83,3%
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Molt bé 0 0%

Bé 7 58.3%

Regular 3 25%

Malament 1 8.3%

Molt malament 1 8.3%

Indiferent 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 1 8.3%

4 6 50%

5 5 41.7%

1 0 0%

2 0 0%

3 2 16.7%

4 3 25%

5 7 58.3%

1 1 8.3%

2 1 8.3%

3 2 16.7%

4 2 16.7%

5 6 50%

1 0 0%

4. El lloc i les condicions dels llocs on s'han fet  els cursos ha estat:

5. L'ambient del grup d'alumnes ha estat (1 molt ma lament - 5 molt bé):

6. El professorat: el nivell de coneixements i la c apacitat de comunicació ha estat (1
molt malament - 5 molt bé):

7. Els continguts del curs han complit les teues ex pectatives (1 poc - 5 molt):

8. El curs és útil per a la meua formació (1 poc - 5 molt):

25%
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2 0 0%

3 1 8.3%

4 3 25%

5 8 66.7%

1 0 0%

2 0 0%

3 2 16.7%

4 6 50%

5 4 33.3%

0 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 0 0%

6 2 16.7%

7 4 33.3%

8 4 33.3%

9 2 16.7%

10 0 0%

Comunicació (màrqueting associatiu, cartells, xarxes socials, etc.) 7 58.3%

9. El curs o cursos em serviran per a millorar la c omunicació i visibilitat de la meua
associació (1 poc - 5 molt):

10. Per favor, posa-li una nota general al curs, de  0 a 10:

11. Per a fomentar la participació ciutadana, quins  cursos t'interessarien per al 2016?
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Comunicació…

Gestió d'ass…

Pressuposto…

Ordenació ur…

Participació c…

Altres
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Gestió d'associacions (legalitat, pla estratègic, comptabilitat, etc.) 9 75%

Pressupostos municipals 5 41.7%

Ordenació urbana (PGOU, etc.) 5 41.7%

Participació ciutadana (processos participatius, teoria i pràctiques) 4 33.3%

Altres 3 25%

12. Observacions (opcional):

Gracies.

Seria interessant fer un curs de gestió esportiva, a Alcoi hi ha moltes entitats esportives que els vendria

molt bé perquè tenen un nivell de competició de molta exigència. Jordi Bou Nou Bàsquet Alcoi

el cursos son curts

El curso ha sido muy interesante. Lo único es que a los ordenadores del instituto de Batoy no les

funcionaba casi nunca internet. Con lo cual no he podido poner en práctica lo que se me explicaba.

EL CURSO HA SIDO INTERESANTE, LAS INSTALACIONES BUENAS.., EL PROFESORADO

PACIENTE CON EL ALUCNO,, EL UNICO PERO, EN ESTE CASO HA SIDO LA CONEXION A

INTERNET, QUE HA FALLADO BASICAMENTE EN LA TOTALIDAD DEL CURSO.... Y LA

HERRAMIENTA BASICA PARA EL ERA INTERNET...DE TODAS FORMAS EN GENERAL BIEN O,K

He puesto un regular en el lugar en donde se ha hecho el curso, porque en el Instituto de Batoi, de 5

días 3 no funcionó internet. En Cotes superbién.

Es un bon inici d'alló que no hauria de parar mai, la formació i la participació ciutadana. Moltes gràcies.

Hi han cursets que per la quantitat de temari que té es queden curts.

L'aula d'informàtica de Batoi era molt roïna, no teníem internet quasi mai

Número de respuestas diarias
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